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Nemocnice Pelhřimov výrazně posiluje nábor zdravotníků a nastavuje nové standardy
podpory lékařských profesí v regionu. Ve spolupráci s Krajem Vysočina byly navýšeny
náborové příspěvky až na dvojnásobek dosavadních částek a v individuálních případech tak
mohou nově nastupující lékaři využít podporu až jeden milion korun. Cílem tohoto kroku je
stabilizace odborných týmů, udržení dostupné zdravotní péče a vytvoření atraktivních
podmínek pro zkušené i začínající zdravotníky, kteří hledají dlouhodobé a profesionální
zázemí. Takto výrazné individuální navýšení je reakcí na reálné personální potřeby
konkrétních oddělení a zároveň důkazem, že krajská nemocnice dokáže pružně reagovat na
situaci na trhu práce – podobně jako to dnes dělají velká fakultní pracoviště.

Konkurenceschopná nabídka, která má smysl

Základní výše náborových příspěvků se v Nemocnici Pelhřimov odvíjí od odbornosti, specializace a
odpovědnosti konkrétní pozice. Lékaři se specializovanou způsobilostí mohou standardně získat až
500 tisíc korun, přičemž v situacích, kdy je ohrožena dostupnost péče, je možné tuto částku
individuálně navýšit o dalších 100 %. Nemocnice tak jasně deklaruje, že si uvědomuje hodnotu
špičkových odborníků a je připravena o ně aktivně usilovat.

Zvýhodněné podmínky se netýkají pouze lékařů. Nemocnice myslí i na sestry, radiologické asistenty,
zdravotnické techniky a další klíčové profese, bez nichž moderní zdravotnické zařízení nemůže
fungovat. Podmínkou získání náborového příspěvku je závazek setrvat v nemocnici po dobu tří až
čtyř let při minimálním úvazku 0,6. Jde o model, který se osvědčuje i v jiných krajských nemocnicích
a vytváří stabilní vztah výhodný pro zaměstnance i zaměstnavatele.

Moderní nemocnice jako samozřejmost

Atraktivní pracovní podmínky dnes ale nestojí jen na finančním ohodnocení. Nemocnice Pelhřimov v
posledních letech prochází postupnou modernizací, jejímž cílem je zvyšovat bezpečnost a komfort
práce zdravotníků i kvalitu poskytované péče. Řada pracovišť byla vybavena novou zdravotnickou
technikou pořízenou s využitím evropských fondů, investovalo se do diagnostiky i zázemí
jednotlivých oddělení. Pro lékaře to znamená možnost pracovat s moderními technologiemi, v
prostředí, které odpovídá současným odborným standardům a umožňuje plně rozvíjet profesní
potenciál. Právě kombinace kvalitního technického zázemí, přehledné struktury nemocnice a přímé
spolupráce napříč obory je jednou z výhod regionálních zařízení, kterou stále více zdravotníků
oceňuje.

Nejde jen o peníze. Jde o prostředí, kde se dobře pracuje i žije

Finanční motivace je důležitá, ale sama o sobě nestačí. Nemocnice Pelhřimov proto nabízí i další
konkrétní benefity, které lékaři a jejich rodiny vnímají stále citlivěji. Ve spolupráci se samosprávou
města Pelhřimov mohou noví lékaři získat městský byt, což výrazně usnadňuje start v novém
působišti – zejména pro mladé rodiny nebo zdravotníky přicházející z jiných regionů.



Dobrá zpráva i pro pacienty

Z pohledu pacientů je tato iniciativa jasným signálem, že Nemocnice Pelhřimov a Kraj Vysočina jako
její zřizovatel myslí na budoucnost. Posílení lékařských i nelékařských týmů znamená stabilnější
provoz oddělení, kratší čekací doby a zachování dostupnosti péče přímo v regionu. Investice do lidí je
totiž tou nejúčinnější prevencí omezování zdravotních služeb.

Respekt k těm, kteří nemocnici drží v chodu

Součástí této strategie je také jasné ocenění práce současných zaměstnanců Nemocnice Pelhřimov.
Lékaři, sestry i další zdravotničtí pracovníci dlouhodobě prokazují vysokou míru profesionality,
loajality a ochoty zvládat náročné situace, které současná doba přináší. Právě jejich nasazení a
odpovědnost vůči pacientům umožňují nemocnici zachovat kvalitu a kontinuitu péče i v období
zvýšených nároků na personální kapacity. Proto nemocnice po konzultaci se zřizovatelem nabídne
další rozvojové kroky, které nejsou jen investicí do budoucích posil, ale také jasným signálem
směrem k těm, kteří jsou součástí týmu dnes.

Přidejte se k týmu, který má podporu a vizi

Nemocnice Pelhřimov patří mezi zdravotnická zařízení, která se nebojí udělat rozhodný krok. Díky
podpoře Kraje Vysočina dokáže nabídnout konkurenceschopné podmínky, moderní odborné zázemí i
lidský přístup. Pokud hledáte místo, kde má vaše práce skutečný dopad – na pacienty i na celý region
– Pelhřimov je připraven vás přivítat.

Máte zájem pracovat v Nemocnici Pelhřimov?

Dejte nám o sobě vědět a staňte se součástí týmu, který staví na kvalitě, stabilitě a vzájemné důvěře.
Více informací najdete na webových stránkách Nemocnice Pelhřimov.

tisk@kr-vysocina.cz

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4136315&id_org=450008
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